

# Náš tip na červen 2022

**dětská:** O tučňákovi, kterého zábly nohy, Kouzelná země víl, Hravý průvodce Českem - **naučná:** Smrt boha smrti, Deprese není depka, Mistr Třeboňského oltáře - **beletrie:** Historky z Rozmaru, Mary Jane, Finlay na zabití

## Dětská:

### O tučňákovi, kterého zábly nohy

Christine Beigel

Krátké a veselé příběhy, které před spaním vypráví slepičí babička kuřátkům. Tučňáci mají rádi zimu a vůbec jim nevadí. Ale jeden tučňáček je ze zimy zoufalý, pořád ho totiž zebou nohy. A tak se rozhodne, že půjde hledat místo, kde je teplo.

### Kouzelná země víl

Claudia Bordin

Vydáte se na cestu královstvím víl, kde společně objevíte tajnou řeč květů, jak včely vyrábějí med, jak se tvoří sněhové vločky nebo duha a další neuvěřitelná tajemství Matky přírody. Už se těšíte?

### Hravý průvodce Českem

Iva Petřinová

Čekají vás prázdniny nebo volný víkend? Tak nazujte toulavé boty a objevujte spolu se svými dětmi krásy naší vlasti! S tímto hravým průvodcem se z každého výletu stane nezapomenutelný zážitek. Poznáte kraj blanických rytířů, půvaby Šumavy nebo největší skalní město v Evropě.

## naučná:

### Smrt boha smrti

Jaroslav Andrejs

Kniha Smrt boha smrti předkládá příběh plný odvahy a sebeobětování, ale také zrady a kruté pomsty. Autor zná dobře všechny aktéry tohoto dramatu. Vždyť to byl právě on, kdo se v knize Za Heydrichem stín z roku 1947 pokusil jako první objasnit pozadí a průběh atentátu. Jaroslav Andrejs podává vyčerpávajícím způsobem svědectví o jedné z neúspěšnějších akcí československého odboje proti

nacistům.

## **Deprese není depka**

Radkin Honzák

Víc se usmívej, jdi se projít, pusť si film. Tyto rady možná zaberou na špatnou náladu, depresi ale nevyléčí. Skutečná depresivní porucha je totiž mysl i tělo ochromující nemoc, kterou nepřelstíte vůlí. Kde jsou kořeny této choroby, jak se dá léčit a jak nemocnému můžou pomoci jeho blízcí? O tom pojednává populární psychiatr Radkin Honzák i řada známých osobností, které se nebojí svěžit s tím, jak deprese zasáhla do jejich života.

## **Mistr Třeboňského oltáře**

Antonín Novák

Historie sice má svou paměť, zná však i osudy úplného zapomnění. Do úplného zapomnění upadlo na stovky let také dílo neznámého anonyma z konce 14. století, dnes označovaného zástupným jménem Mistr třeboňského oltáře. Od poloviny 19. století až do šedesátých let 20. století se píše historie osmi postupně objevených a restaurovaných deskových obrazů.

## **beletrie:**

### **Historiky z Rozmaru**

Ben Aaronovitch

S Peterem Grantem, Abigail, agentkou Reynoldsovou, Nightingalem i Tobiasem Winterem z německé obdoby londýnského Rozmaru se vydáme zjistit, co skrývá dálniční čerpací stanice uprostřed noci, kdo stále bloumá mezi regály populárního londýnského knihkupectví, co přesně se stalo s řekou Lugg. Každý tento střípek je doplněný autorovým úvodem a pro snadnější orientaci se u něj udává, ve které fázi série se odehrává.

### **Mary Jane**

Jessica Anya Blau

Divoký román americké autorky popisuje dvě zcela odlišné tváře Ameriky 70. let 20. století. Čtrnáctiletá Mary Jane ráda vaří s matkou, zpívá v kostelním sboru a těší se z výběru těch nejlepších broadwayských muzikálů, který si její rodina předplácí. Coby stydlivá zakřiknutá knihomolka má radost, když se jí podaří získat letní brigádu jako chůva v rodině místního doktora.

### **Finlay na zabití**

Elle Cosimano

Finlay Donovanová je uštvaná rozvedená matka a autorka detektivek, před kterou berou nohy na

ramena múzy i peníze. Její život je jeden velký chaos. Stačí jeden náhodně odposlechnutý a špatně pochopený rozhovor, aby žena u sousedního stolu považovala Finlay za nájemnou vražedkyni a předložila jí velice lákavou nabídku.